0Oo00%, KaK ke C Hel CI0XKHO... 4 yKe Kajlelo 0 TOM UTO B35 €€ ¢ co00M... F3-3a TOro 4To OHa He
X04eT MEHATh CBOE IJlaThe, MHE IIPUIIIOCh UCKATh €l IIJIOTHBIM MaCKMPOBOYHBIM XaiaT ¥ Kak OHa
TOBOPHUT KpaCHbIe MUJIEHbKHUU KPOCCOBOYKHY, Ha BCE 9TU JEUCTBUSA Y MEHS yIII0 MUHYT 40, cTatu
yepe3 5 4acoB OyOyT CHSTH OrpaHUYeHre ¢ 30MOM , K 9TOMy MOMEHTY Haflo HaXOOUTHCS XOTs OBl Ha
OKpauHax ropopa.

OO6HICKaB BECh Mara3uH S TaK W He HallleJI OXOTHUYHUH OTHEJI, HO 3aTO S MoOBIBaJl B KOMHATE OXPaHH U
OTIIED Cceiid C OpyKHUeM, ITOBE3JI0 YTO Ha 30MOM , KOT/ia TO OBIBIIMM OXPAHHUKOM , OBIJTA K/TIOUH OT
celida. B HeMm s Hammen 2 [IMa u 4 Mara3uHa K HUM , ¥ 2 TTaYKX MaTPoHOB 9x18 mo 40 B Kaxmou, Tak
YTO Temepb MOsi KoOypa He OyfeT MycTod U B CIy4yae HalafeHus Jofen s cMory 6onee ahbeKkTuBHEE
3aIUINATHCS.. . MJIU JKe HamnafaaTh...

Temepsb MBI MOKEM CIIOKOMHO OTCIOfA YUTH. { peurnn HeMHOTo nodapMuTh Ha 1 3Taxe U 3a00HO
o0yuuth Huto. Kctatu s1 coBceM 3a0blT CIIPOCUTD €1 XapaKTePUCTUKHY.

-Hus, a kakue y Te0st CTaThI?

-4T0 Takoe CTaTH?- aX Ja, OHa He 3HaKOMa C I'pg UTPaMu.

-[Togymay MBICJIEHHO O CBOUX XapaKTePUCTUKaX.

-Xopomio... Y mensa nonyuunocs! TTomyunnocs! He nipaBaa nu s xopoinas feBodyka?
-Ila, ma TH xopoiras JAeBodka! Temeps CKaxXu YTO Thl BUIUIIIE.

-CHayvasna gail nefeHell!-g mocTal U3 pa3rpy3Ku elre ofHy KOHbeTy U nepepan eu.

-Cmacu6o! Hy BoT cnymaii... ciayiai ApTeM TYT CIUIITKOM MHOTO HAlKCAHO [laBai TH caM
IIOCMOTPHIIIb.- ¥ MEHS Tepeq Ila3aMu IOSBUJIaCh CTaTUCTHUKA.

Hus.

YposeHns 1.
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Kak ona 310 cmenana?l 4To 9TO 3a OrHeHHas BegbMa?Bce Kak TO CTpaHHO... ICXOOHBIN OTOHb...

-Hust 4TO 3HAYUT OrHEHHAs BedgbMakK”?



- He 3HaMw...
-A MCXOOHBIA OT'OHB?
-BoT mocmoTpu.- OHa onsATh Nepenana MHe HHPOPMAIIHUIO.

HcxopHelil OTOHB-1 efuHUIIA XapaKTEPUCTUKY YBEIMYUBAET CUJTy 3aKJIMHaHUU CTUXUU OTHA Ha 2.%,
BOCCTaHOBJIeHKe MaHH Ha 0.5%,, perenepanuio kineTok Ha 0.2%, BpeMs KacTa 3aKNTMHAHUU CTUXUU
orHs Ha 1%.( siBngeTcs BhICIIel (OPMOM OTHS, MOXKHO IIOJTy4YUTh II0CJIe TIOBHIIIEHNS OTHEHHOTO
3JIeMeHTa, [0 IJlaMeHu apakoHa =100)

Hamo ke, Tak 3HA4YUT OHA HpI/IpO}KI[eHHBII;I OTHEHHBIN Mar, XOTs 6y11eT TO4YHEee OTHEeHHad BeObMa...

http://tl.rulate.ru/book/2807/57584



